

Лариса вывела свою формулу счастья: это когда дома никто не болеет, а после работы тебя встречает ласковый и умный пес.

— Почему? От семейных обязанностей никто никого не освобождает. И семья, как банально это ни звучит, — это крепость, где ты можешь отдышаться, набраться положительных эмоций, ощутить тепло и нежность. Моя жизнь без семьи была бы просто инвалидной. Хотя существует мнение, что у творческих людей личная жизнь не складывается. Но это не догма. Сколько людей, столько и судеб. И каждый проживает свою так, насколько талантливо у него это получится.

- Но хозяйство-то лежит на вас, или все-таки муж и дети помогают?
- Признаюсь вам, что у меня очень большая семья по нынешним временам: муж, двое детей,

мама, собака и попугай. Поэтому скучать мне не приходится. Но у нас в семье друг к другу все относятся с большим пониманием. Поэтому у нас заведено так: кто дома — тот и хозяин.

- Ваш сын Максим мечтал, как отец, стать оператором, но в результате организовал собственную юридическую фирму. Он живет с вами или ушел на вольные хлеба?
- Нет, он с нами живет. Ему 23 года, когда-то он увлекался фотографией и даже участвовал в выставках. Но закончил юридический факультет МГУ и поступил в аспирантуру. А сейчас, действительно, имеет свою юридическую фирму. Так что вся семья у нас в сборе. Чему я, кстати, очень рада.